
 

Κατερίνη, 13 Μαΐου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τελετή Υπόσχεσης Εθελοντών Νοσηλευτικής και Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

  

Tην Κυριακή, 12 Μαΐου 2019, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης «ΕΚΑΒΗ», πραγματοποιήθηκε 

με κάθε επισημότητα, η Τελετή Υπόσχεσης των Εθελοντών Νοσηλευτικής και Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης. Η εκδήλωση τελέσθηκε παρουσία του 

Προέδρου του Κ.Δ.Σ. του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, του Τακτικού  Μέλους του Κ.Δ.Σ., κας Αικατερίνης 

Παλιούρα, της Τομεάρχου Νοσηλευτικής Ε.Ε.Σ. κας Παρασκευής Φελέκη, της Διευθύντριας Περιφερειακών 

Τμημάτων της Νοσηλευτικής κας Δέσποινας Φιλιππιδάκη, καθώς και εκπροσώπων από τα Περιφερειακά 

Τμήματα του Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, Νάουσας και Λάρισας.  

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ.κ. Γεώργιος, 

αφού καλωσόρισε τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., χαιρέτησε την εκδήλωση και συνεχάρει τους νέους Εθελοντές, 

για την απόφασή τους να γίνουν μέλη της μεγάλης οικογένειας του Ε.Ε.Σ., ενώ έκανε αναφορά στο 

σημαντικό ανθρωπιστικό έργο που επιτελεί καθημερινά ο Οργανισμός, προς όφελος ευάλωτων ομάδων 

πληθυσμού, χάρη στην ενεργό συμμετοχή των πολυάριθμων Εθελοντών και φίλων του. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός χαιρέτησε με τη σειρά του την Τελετή Υπόσχεσης των 

Εθελοντών, τονίζοντας την ανάγκη να διατηρηθεί η ενότητα στην μεγάλη οικογένεια του Ε.Ε.Σ. με το 

Αριστοτελικό ήθος και ύφος που μας διακρίνει κατά παράδοση.  

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν το Π.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, η Εφορεία Εθελοντών 

Νοσηλευτικής του Τμήματος, καθώς και πλήθος Εθελοντών και φίλων του Τμήματος Κατερίνης, που 

απαρτίζουν τη μεγάλη Ερυθροσταυρική οικογένεια. 

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους, η Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κα 

Σοφια Μαυρίδου, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Κατερίνης κος Δημήτριος Ντούρος, η Διευθύντρια της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κα Αννα Βίσμπα, εκπρόσωποι βουλευτών, πολιτιστικών συλλόγων και φορέων. 


